
 

           ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ  
                          (ΤΕΙ) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                        

 
               ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
                       στα πλαίσια του Προγράμματος ERASMUS+ 
Μαθησιακής Κινητικότητας Φοιτητών για Σπουδές (σε ΑΕΙ της Ευρώπης)  

και Πρακτική Άσκηση (σε ΑΕΙ και επιχειρήσεις της Ευρώπης) 
 

Το ΤΕΙ της Δυτικής Ελλάδας στα πλαίσια της αποστολής του και μέσω του 
προγράμματος ERASMUS που εντάσσεται στο γενικότερο Πρόγραμμα 
Erasmus+ σε συνεργασία με το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΙΚΥ), προσφέρει 
στους Φοιτητές  του ευκαιρίες για:  

1. Να πραγματοποιήσουν μέρος των σπουδών τους σε Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστήμιο, 
2. Να αποκτήσουν προσόντα, εμπειρίες και σύγχρονες γνώσεις σε άλλα 
Ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια 
3. Μια σταδιοδρομία υψηλών προδιαγραφών και με Ευρωπαϊκό μέλλον,  
4. Να διευρύνουν τους ορίζοντες στη Ζωή τους 
 

 
Με την Υποτροφία ERASMUS,  οι φοιτητές   μπορούν να: 
 
1. Παρακολουθήσουν μαθήματα ή/και να εκπονήσουν την πτυχιακή 
εργασία τους, ως μέρος του Προγράμματος Σπουδών, σε ένα ΑΕΙ  Ευρωπαϊκής 
χώρας του Προγράμματος Erasmus, συνεργαζόμενο με το ΤΕΙ Δυτικής 
Ελλάδας. 
        Διάρκεια της Υποτροφίας από 3 - 12 μήνες. 
 

2. Πραγματοποιήσουν την Πρακτική Άσκηση τους σε επιχείρηση ή σε 
ΑΕΙ  Ευρωπαϊκής χώρας του Προγράμματος Erasmus.  
Διάρκεια  της Υποτροφίας από 2 – 12 μήνες. 
 

3. Ακολουθήσουν σε συνδυασμό,  σπουδές και πρακτική άσκηση,                   
οπότε η Υποτροφία θα είναι διάρκειας μέχρι 12 μηνών συνεχόμενη. 
 

4. Μετακινηθούν για σπουδές ή πρακτική άσκηση ανά κύκλο σπουδών 
(προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, διδακτορικό) συνολικά 12 μήνες. 
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Σημείωση 1: Ο φοιτητής είναι δυνατό να μεταβεί στο εξωτερικό για να παρακολουθήσει 

μαθήματα / να κάνει την Πτυχιακή εργασία σε Πανεπιστήμιο μιας χώρας πχ. Γερμανία, 

Γαλλία, Ισπανία κλπ και να παραμείνει στην ίδια χώρα για την Πρακτική του Άσκηση ή να 

την πραγματοποιήσει σε μια τρίτη Ευρωπαϊκή χώρα.  

Σημείωση 2: Τα συνεργαζόμενα με το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας Πανεπιστήμια, είναι διαθέσιμα 

στο Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, στην ιστοσελίδα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας (www.teiwest.gr)  

ή στον παρακάτω ενδεικτικό επισυναπτόμενο Πίνακα (ανανεώνεται συνεχώς). 

Επίσης παρακάτω υπάρχει επισυναπτόμενος Πίνακας με τα Πανεπιστήμια που 

συνεργάστηκε το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας στο παρελθόν και δύναται να συνεργαστεί και 

στο μέλλον ανανεώνοντας τις συμφωνίες αυτές. 

Σημείωση 3: Οι σπουδές που θα πραγματοποιήσει ο φοιτητής σε  ένα Πανεπιστήμιο του 

εξωτερικού, αναγνωρίζονται πλήρως από το ΤΕΙ στα πλαίσια του ΕCTS (Εuropean Credit 

Transfer System – Eυρωπαϊκό Σύστημα Μεταφορά Πιστωτικών Μονάδων)  και δεν θα 

χρειαστεί να  εξεταστεί σε αντίστοιχα μαθήματα του Τμήματος του, εάν έχει 

παρακολουθήσει επιτυχώς αντίστοιχα-ισοδύναμα μαθήματα στο Πανεπιστήμιο του 

εξωτερικού.  

Σχετικά αποφασίζει το Συμβούλιο του Τμήματος ή η Κοσμητεία της Σχολής, πριν 

αναχωρήσει ο σπουδαστής για το Πανεπιστήμιο του εξωτερικού. (Περισσότερες 

πληροφορίες για το ECTS, παρακάτω). 

Σημείωση 4: Είναι δυνατόν ο φοιτητής ERASMUS, να παραμείνει μετά τη λήξη της 

Υποτροφίας στο Πανεπιστήμιο του εξωτερικού και να συνεχίσει τις σπουδές του εκεί, με 

δική του ευθύνη,  για να λάβει τελικά  Πτυχίο από το εκεί Πανεπιστήμιο (όπου αυτό 

προβλέπεται από το Πανεπιστήμιο του Εξωτερικού).  

Σημείωση 5: Εάν δεν θέλει να συνεχίσει, θα μπορεί να επανέλθει μετά την λήξη της 

Υποτροφίας στο ΤΕΙ, για να λάβει, τελικά το Πτυχίο του ΤΕΙ. 

Σημείωση 6: Είναι σημαντικό ότι τα μαθήματα και η βαθμολογία που επέτυχε στο 

Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, θα αναγραφούν σε ένα επίσημο Πιστοποιητικό γνωστό ως 

Παράρτημα Διπλώματος, (Diploma Supplement), το οποίο έχει ιδιαίτερη αξία, τόσο 

Ακαδημαϊκή, όσο και ουσιαστική. 
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http://www.teiwest.gr/


 

 

ECTS – European Credit Transfer  System  - Τι προσφέρει στους 

σπουδαστές? 

• Εξασφαλίζει την ακαδημαϊκή αναγνώριση των σπουδών στο εξωτερικό 

• Δίνεται η δυνατότητα στους σπουδαστές να παραμείνουν στο ίδρυμα υποδοχής 
προκειμένου να πάρουν πτυχίο από το εξωτερικό, είτε να μετακινηθούν σε άλλο ίδρυμα με 
σκοπό την συνέχιση των σπουδών τους.  

Τι είναι οι πιστωτικές μονάδες ECTS; 

Οι πιστωτικές μονάδες οι οποίες και κατανέμονται από το τμήμα  σε κάθε μάθημα, αφορούν 
στον φόρτο εργασίας του φοιτητή που είναι απαραίτητος για να ολοκληρώσει το δεδομένο 
μάθημα σε σχέση με το συνολικό φόρτο  εργασίας, που χρειάζεται για να συμπληρωθεί ένα 
ακαδημαϊκό έτος  σπουδών / πρακτικής άσκησης. Στην έννοια φόρτος εργασίας 
περιλαμβάνεται η διδασκαλία, η πρακτική άσκηση, τα σεμινάρια, η εργασία στο σπίτι, τα 
εργαστήρια,  η απασχόληση στη βιβλιοθήκη και οι εξετάσεις ή άλλοι τρόποι αξιολόγησης. 
Όλα τα Πανεπιστήμια αποδέχθηκαν ότι ο φόρτος εργασίας ενός φοιτητή για να 
ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις των σπουδών του για ένα εξάμηνο αντιστοιχεί σε 30 ECTS 
πιστωτικές μονάδες, ή 60 ECTS πιστωτικές μονάδες για ένα Ακαδημαϊκό Έτος.  Οι 
πιστωτικές αυτές μονάδες είναι ακριβώς οι ίδιες με τις πιστωτικές μονάδες των σπουδών στο 
ΤΕΙ, με τη διαφορά ότι τις πιστωτικές αυτές μονάδες ο φοιτητής θα τις συγκεντρώσει από τα 
μαθήματα που θα παρακολουθήσει  επιτυχώς  σε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού.  

Οι πιστωτικές μονάδες απονέμονται στους φοιτητές υπό την προϋπόθεση ότι έχουν 
παρακολουθήσει ή πραγματοποιήσει και εξετασθεί επιτυχώς στα συγκεκριμένα 
μαθήματα/πτυχιακή εργασία/πρακτική άσκηση. 

 

Προϋποθέσεις για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus+ 

Οι φοιτητές για να συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα πρέπει: 

▪ να είναι, υπήκοοι της χώρας μας ή μιας από τις συμμετέχουσες χώρες ή να είναι μόνιμοι 
κάτοικοι σε κάποια από αυτές. 

▪ να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα Τμήματα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας  

▪  να έχουν ολοκληρώσει το πρώτο έτος σπουδών τους. 

▪  να έχουν αποκτήσει επαρκή γνώση της γλώσσας στην οποία παραδίδονται τα μαθήματα 
που πρόκειται να παρακολουθήσουν στη χώρα υποδοχής  
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Το ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας διασφαλίζει ότι: 
▪ η περίοδος σπουδών/πρακτικής άσκησης στο εξωτερικό αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του 
προγράμματος σπουδών του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, είτε πρόκειται για παρακολούθηση 
μαθημάτων, ή εκπόνηση Πτυχιακής ή Πρακτικής Άσκησης 
▪ οι ανταλλαγές των σπουδαστών που προτείνονται για κινητικότητα βασίζονται σε 
διαπανεπιστημιακές συμφωνίες  του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας με Ανώτατα Ευρωπαϊκά 
Ιδρύματα στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+. 
▪ η περίοδος σπουδών, η οποία πραγματοποιείται στο ίδρυμα - εταίρο, κυμαίνεται μεταξύ 
τριών μηνών και ενός έτους. Η περίοδος της πρακτικής άσκησης πρέπει να είναι 
τουλάχιστον δύο μηνών και μέχρι ένα έτος (υποχρεωτική 6μηνη πρακτική άσκηση για τα 
ΤΕΙ) 
▪ η περίοδος σπουδών / πρακτικής άσκησης  στο εξωτερικό  αναγνωρίζεται πλήρως, δηλαδή 
τα Τμήματα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας δεσμεύονται να διασφαλίσουν την αναγνώριση της 
περιόδου σπουδών ή πρακτικής  άσκησης στο εξωτερικό των φοιτητών, 
συμπεριλαμβανομένων των εξετάσεων και άλλων μορφών αξιολόγησης. 
▪ στο πανεπιστήμιο υποδοχής δεν καταβάλλονται δίδακτρα, δικαίωμα εγγραφής, 
εξέταστρα, δικαίωμα πρόσβασης στις εγκαταστάσεις εργαστηρίων, σε βιβλιοθήκες κ.λ.π. 

 

Ύψος υποτροφιών Erasmus+ 

Οι υποτροφίες Erasmus+ αποτελούν συμβολή στην κάλυψη των πρόσθετων δαπανών που 
συνεπάγονται οι σπουδές και η παραμονή στο εξωτερικό και όχι κάλυψη των παγίων 
δαπανών του σπουδαστή (αυτές στις οποίες υποβάλλεται κατά την διάρκεια των σπουδών 
του στην Ελλάδα). 
Το ύψος των υποτροφιών Erasmus+ διαφοροποιείται αναλόγως τη χώρα υποδοχής και 
καθορίζεται κάθε φορά απ’ την Εθνική Μονάδα του Προγράμματος (ΙΚΥ).  

Για το Ακαδημαϊκό έτος 2014-15 το ύψος της υποτροφίας Erasmus+  ανέρχεται σε :   

 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ   
ΑΝΑ ΧΩΡΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 2015-16 

 

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

ΦΟΙΤΗΤΗ  
ΑΝΑ ΜΗΝΑ  

ΟΜΑΔΑ 1 

Χώρες με υψηλό κόστος 
διαβίωσης 

Αγγλία, Αυστρία,  Γαλλία, Δανία,  Ιρλανδία,  Ιταλία, 
Λιχτενστάιν, Νορβηγία,  Σουηδία, Φινλανδία 500 

ΟΜΑΔΑ 2 

Χώρες με μεσαίο κόστος 
διαβίωσης 

Βέλγιο, Γερμανία, Ελλάδα,  Ισλανδία,  Ισπανία, 
Κροατία,  Κύπρος,  Λουξεμβούργο,  Ολλανδία,  

Πορτογαλία,  Σλοβενία, Τουρκία, Τσεχία 
450 

ΟΜΑΔΑ 3 

Χώρες με χαμηλό κόστος 
διαβίωσης 

Βουλγαρία, Εσθονία, Λετονία, Λιθουανία, Μάλτα,  
Ουγγαρία,  ΠΓΔΜ, Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβακία 400 
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Διαδικασίες ολοκλήρωσης της  μαθησιακής κινητικότητας Erasmus+ 
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές: 
Υποβάλλουν αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής στο Πρόγραμμα, στις καθορισμένες 
κάθε φορά ημερομηνίες και για την περίοδο κινητικότητας που αφορά, σύμφωνα με τη σχετική 
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 

Ενημερώνονται  για τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθήσουν, από το Τμήμα Δημοσίων και 
Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας καθώς και τον ορισμένο ανά Τμήμα Καθηγητή – 
Συντονιστή του Erasmus και για περαιτέρω πληροφορίες σχετικές με τις διαθέσιμες θέσεις 
κινητικότητας (Υποτροφίες) σε συνεργαζόμενα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα αλλά και την 
εξέταση δυνατότητας σύναψης νέας συμφωνίας με ΑΕΙ του εξωτερικού (βλέπε παρακάτω Πίνακα 
Συντονιστών Erasmus+  ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας). 

1. Έρχονται σε επαφή με τον Συντονιστή Erasmus του Τμήματός τους για την επιλογή του 
Πανεπιστημίου υποδοχής και την επιλογή μαθημάτων που θα παρακολουθήσουν εκεί, αλλά και για την 
σύνταξη του Learning Agreement, (Συμφωνητικό Μάθησης) που είναι μια τριμερής συμφωνία μεταξύ 
του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, του Πανεπιστημίου υποδοχής και του Φοιτητή, για το είδος και την 
διάρκεια των σπουδών του στο εξωτερικό. Αντίστοιχη είναι και η διαδικασία για την Πρακτική 
Άσκηση. 

2. Σε συνεργασία με το Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας           
αφ’ ενός, απ΄ όπου προμηθεύονται τα σχετικά έντυπα (learning agreements, αίτηση-δήλωση, σύμβαση 
κ.α.) και καθοδηγούνται για την συμπλήρωσή τους, και με τον Συντονιστή Erasmus του Τμήματός 
τους, αφ’ ετέρου, ολοκληρώνουν τις διαδικασίες επικοινωνίας με το  Πανεπιστήμιο υποδοχής και 
εφοδιάζονται με τα απαραίτητα έγγραφα για τη μετάβασή τους. 

3. Προμηθεύονται απ’ τον Ασφαλιστικό φορέα τους (συνήθως φορέα των γονέων τους) την 
Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλειας Ασθενείας,  απαραίτητη για την πρόσβαση σε ιατρικά αναγκαία 
κρατική περίθαλψη στις χώρες της Ε.Ε. κατά την προσωρινή διαμονή  τους σ’ αυτές. 

4. Περισσότερες πληροφορίες ο φοιτητής μπορεί να ζητήσει απ’ τον Υπεύθυνο του Τμήματος 
Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων. 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΗ ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ  
ΑΝΑ ΧΩΡΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 2015-16 

 

ΠΟΣΟ ΜΗΝΙΑΙΑΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

ΦΟΙΤΗΤΗ  
ΑΝΑ ΜΗΝΑ  

ΟΜΑΔΑ 1 

Χώρες με υψηλό κόστος 
διαβίωσης 

Αγγλία, Αυστρία,  Γαλλία, Δανία,  Ιρλανδία,  Ιταλία, 
Λιχτενστάιν, Νορβηγία,  Σουηδία, Φινλανδία 600 

ΟΜΑΔΑ 2 

Χώρες με μεσαίο κόστος 
διαβίωσης 

Βέλγιο, Γερμανία, Ελλάδα,  Ισλανδία,  Ισπανία, 
Κροατία,  Κύπρος,  Λουξεμβούργο,  Ολλανδία,  

Πορτογαλία,  Σλοβενία, Τουρκία, Τσεχία 
550 

ΟΜΑΔΑ 3 

Χώρες με χαμηλό κόστος 
διαβίωσης 

Βουλγαρία, Εσθονία, Λετονία, Λιθουανία, Μάλτα,  
Ουγγαρία,  ΠΓΔΜ, Πολωνία, Ρουμανία, Σλοβακία 500 
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                                                   ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ  ERASMUS+  ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΕΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ                                                ΤΜΗΜΑ                                               ΤΗΛΕΦΩΝΟ                   
  

                                                                                                   
 

           email  

ΕΠΙΚ.ΚΑΘ.ΚΑΡΕΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. 
(ΠΑΤΡΑ) 

2610369247 dkarelis@teiwest.gr  

ΑΝΑΠΛ.ΚΑΘ. ΠΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. 
(ΠΑΤΡΑ) 

 pikios@teiwest.gr  

ΑΝΑΠΛ.ΚΑΘ.ΚΟΝΤΟΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. 
(ΠΑΤΡΑ) 

2610369039 kontoni@teiwest.gr  

ΚΑΘ. ΤΑΜΠΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  Τ.Ε. 
(ΑΝΤΙΡΡΙΟ) 

2634038566-7 vtampaka@otenet.gr   

ΚΑΘ. ΕΦΑΡΜ.  ΦΟΥΣΕΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΑΙΓΙΟ) 2691061150/ 2691022058 
2691022515 

konfousekis@gmail.com  
kfousekis@teiwest.gr  

ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΡΑΦΑΗΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (ΠΑΤΡΑ) 2610369021  arafail@teiwest.gr  
ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΜΠΑΚΑΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) 2610369054  nikosbakalis@teiwest.gr  
ΕΠΙΚ. ΚΑΘ.ΔΡΙΤΣΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 2610369158  dritsas@teiwest.gr  
ΕΠΙΚ.ΚΑΘ. ΚΑΡΥΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ (ΠΑΤΡΑ) 2610369330  vaskar@teiwest.gr  
ΚΑΘ. ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΤΑΦΥΛΙΔΟΥ  ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 2610369368  stafilid@teiwest.gr  
ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
(ΑΜΑΛΙΑΔΑ) 

 vpapasot@teiwest.gr  

ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
(ΠΑΤΡΑ) 

2610622644 gsotirop@otenet.gr 

ΚΑΘ.ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΝΤΟΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
(ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ)  

 dimdovas@teiwest.gr  

ΚΑΘ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΠΟΛΙΤ/ΚΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡ/ΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ (ΠΥΡΓΟΣ) 

2610369297 / 2621020890 anastasia@teipat.gr  

ΕΠΙΚ.ΚΑΘ. ΚΟΥΤΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΜΜΕ (ΠΥΡΓΟΣ) 2621025440  koutras@teipat.gr  
ΚΑΘ. ΒΙΔΑΛΗΣ ΚΟΣΜΑΣ ΤΕΧΝ/ΓΙΑΣ ΑΛΙΕΙΑΣ & ΥΔΑΤ/ΓΕΙΩΝ 

(ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) 
2631058231  kvidalis@teiwest.gr  

ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ & ΧΡΗΜ/ΜΙΚΗΣ 
(ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) 

 ngeorgiadou@printnet.gr  

ΕΠΙΚ. ΚΑΘ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ(ΑΙΓΙΟ) 2691061150  ckoutsog@teiwest.gr  
ΚΑΘ. ΜΠΑΤΣΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ &ΥΔΑΤΙΝΩΝ 

ΠΟΡΩΝ (ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ) 
 batsulas@teiwest.gr  

 

Αγαπητέ-ή  Φοιτητή-τρια, οι ευκαιρίες  για την απόκτηση νέων εμπειριών, 
δεξιοτήτων και γνώσεων για να εμπλουτίσεις το Πτυχίο σου ή για να πάρεις και 
Πτυχίο από ένα ξένο Πανεπιστήμιο δεν χάνονται! 

Είσαι εσύ που θα κάνεις το επόμενο βήμα. 

Οι Ακαδημαϊκοί Υπεύθυνοι Συντονιστές των Τμημάτων για το πρόγραμμα 
Erasmus+,  ο υπεύθυνος του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων αλλά και εγώ προσωπικά, 
θα είμαστε ευτυχείς να σε βοηθήσουμε. 

 

 
Φιλικά, 

Καθ. Σωκράτης Καπλάνης 
Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδας 

 6 

mailto:dkarelis@teiwest.gr
mailto:pikios@teiwest.gr
mailto:kontoni@teiwest.gr
mailto:vtampaka@otenet.gr
mailto:konfousekis@gmail.com
mailto:kfousekis@teiwest.gr
mailto:arafail@teiwest.gr
mailto:nikosbakalis@teiwest.gr
mailto:dritsas@teiwest.gr
mailto:vaskar@teiwest.gr
mailto:stafilid@teiwest.gr
mailto:vpapasot@teiwest.gr
mailto:gsotirop@otenet.gr
mailto:dimdovas@teiwest.gr
mailto:anastasia@teipat.gr
mailto:koutras@teipat.gr
mailto:kvidalis@teiwest.gr
mailto:ngeorgiadou@printnet.gr
mailto:ckoutsog@teiwest.gr
mailto:batsulas@teiwest.gr


Πίνακας Πανεπιστημίων με τα οποία έχουμε υπογράψει  
διαπανεπιστημιακές Συμφωνίες Erasmus+ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΟΛΗ ΤΜΗΜΑ/ 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΒΕΛΓΙΟ   

UNIVERSITEIT GENT GENT 

ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
/ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ /  ΑΛΙΕΙΑΣ -
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 

THOMAS MORE MECHELEN ANTWERP ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
VIVES UNIVERSITY COLLEGE BRUGGE ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ   
MEDICAL UNIVERSITY PLOVDIV ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, 

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
UNIVERSITY OF CHEMICAL 
TECHNOLOGY AND 
METALLURGY SOFIA (UCTM) 

SOFIA ΜΗΧΑΝΙΚΗ, 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ 

ΓΑΛΛΙΑ   
UNIVERSITE΄ DE 
TECHNOLOGIE DE COMPIEGNE 

COMPIEGNE ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

UNIVERSITE΄ PARIS 13 PARIS ΜΗΧΑΝΙΚΗ / 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ   
AACHEN UNIVERSITY AACHEN ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ALICE SALOMON 
HOCHSCHULE BERLIN 

BERLIN ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

HOCHSCHULE 21 
GEMEINNUTZIGE GmbH 

BUXTEHUDE ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΔΑΝΙΑ   
VIA UNIVERSITY COLLEGE  AARHUS ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ 
ΙΣΠΑΝΙΑ   
UNIVERSITAT POLITECNICA DE 
VALENCIA 

VALENCIA ΓΕΩΡΓΙΑ 

UNIVERSIDAD DE 
VALLADOLID 

VALLADOLID ΥΓΕΙΑ 

UNIVERSIDAD DE PAIS VASCO DONOSTIA ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

UNIVERSIDAD DE MURCIA MURCIA ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ / 
ΑΛΙΕΙΑΣ -

ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
ΙΤΑΛΙΑ   

UNIVERSITA DEGLI STUDI DI 
BARI “ALDO MORO” BARI 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 
ΓΕΩΠΟΝΩΝ / 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΜΜΕ 

POLITECNICO DI BARI BARI 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ  
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

UNIVERSITY OF CATANIA CATANIA ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
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UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI 
FIRENZE FLORENCE ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI 
MILANO-BICOCCA MILAN ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ 
ΚΥΠΡΟΣ   
EUROPEAN UNIVERSITY 
CYPRUS 

ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ /       
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ   

KAUNAS UNIVERSITY OF 
TECHNOLOGY KAUNAS 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ / 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
MALTA   
UNIVERSITY OF MALTA MSIDA ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΟΛΛΑΝΔΙΑ   
WINDESHEIM UNIVERSITY  
OF APPLIED SCIENCES 
 

ZWOLLE ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ   

OBUDA UNIVERSITY BUDAPEST 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΠΟΛΩΝΙΑ   
POZNAN UNIVERSITY OF                        
MEDICAL SCIENCES POZNAN ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 

WEST POMERANIAN 
UNIVERSITY SZCZECIN ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
WROCLAW UNIVERSITY OF 
ENVIRONMENTAL AND LIFE 
SCIENCES 

WROCLAW 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ / ΑΛΙΕΙΑΣ - 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ   
GEORGE ASACHI UNIVERSITY 
OF IASI IASI ΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΣΛΟΒΑΚΙΑ   
UNIVERSITY OF PRESOV PRESOV ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ 
ΤΟΥΡΚΙΑ   
ANADOLU UNIVERSITY ESKISEHIR MHXANIKH 

MUS ALPARSLAN UNIVERSITY MUS 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ / 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ / 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ 

ONDOKUZ MAYIS UNIVERSITY SAMSUN 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ, 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ / 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ, 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ, 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ 

ΓΕΩΠΟΝΩΝ,  
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

SINOP UNIVERSITESI SINOP 

ΑΛΙΕΙΑΣ – 
ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ 
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 Πίνακας Πανεπιστημίων με τα οποία είχαμε υπογράψει 
διαπανεπιστημιακές Συμφωνίες Erasmus LLP 

(κάποιες έχουν ανανεωθεί στον παραπάνω πίνακα,  
άλλες δύναται να ανανεωθούν σε συνεργασία με τους Συντονιστές 

των ενδιαφερομένων Τμημάτων) 
 

 

ΒΕΛΓΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΑ 
TMHMATA 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 

KATHOLIEKE 
HOGESCHOOL BRUGGE-

OOSTENDE, B BRUGGE 11 
www.khbo.be             

ilse.verhaghe@khbo.be 

ΣΤΕ/ Νοσηλευτική ΣΤΕ: 4 
Νοσηλευτική: 1 

ΤΣΕΧΙΑ   
CZECH TECHNICAL UNIVERSITY 
IN PRAGUE PRAGUE ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
UNIVERZITA PALACKEHO V 
OLOMOUCI OLOMOUC ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ / 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ   

OULUN 
AMMATTIKORKEAKOULU OULU 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ /  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
KARELIA 
AMMATTIKORKEAKOULU OY JOENSUU ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
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KATHO – KATHOLIEKE 
HOGESCHOOL ZUID-

WEST-VLAANDEREN, B 
KORTRIJ 01 
www.katho.be            

internationaloffice@katho.be 

ΣΤΕ/Λογιστική ΣΤΕ: 2 
Λογιστική: 1 

GHENT UNIVERSITY, B 
GENT 01 

www.ugent.be            
john.vanborsel@ugent.be 

Λογοθεραπεία Λογοθεραπεία: 3 

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ   
UNIVERSITY OF 

CHEMICAL TECHNOLOGY 
AND METALLURGY, BG 

SOFIA 20 
www.uctm.edu  

betcheva@uctm.edu 
 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 6 

PAISII HILENDARSKI 
UNIVERSITY OF PLOVDIV 

BG PLOVDIV 04 
www.uni-plovdiv.bg   

doncheva.mm@abv.bg 
 

Διοίκηση Επιχειρήσεων Διοίκηση Επιχειρήσεων: 3 

ΓΑΛΛΙΑ   
UNIVERSITE  BORDEAUX 

I, SCIENCES ET 
TECHNOLOGIES, F 

BORDEAUX 01 
www.u-bordeaux1.fr/bx1           

isabell.muller@iut.u-
bordeaux1.fr 

ΣΤΕ ΣΤΕ:  1 

UNIVERSITE DE 
TECHNOLOGIE DE 

COMPIEGNE, F COMPIEG 
01 

www.utc.fr                                 
Annick.Pourplanche@utc.fr 

Μηχανολογία Μηχανολογία : 2 

UNIVERSITE D’ARTOIS, F 
ARRAS 12 

www.univ-artois.fr  
Sylvie.fossiez@univ-artois.fr 

 
 

Ηλεκτρολογία Ηλεκτρολογία: 2 

UNIVERSITE CLAUDE 
BERNARD LYON I, F 

LYON 01 
www.univ-lyon1.fr  

Catherine.Guillaumon@adm.u
ni-lyon1.fr 

Μηχανολογία/Διοίκηση 
Επιχειρήσεων 

Μηχανολογία: 1 
Διοίκηση Επιχειρήσεων: 2 
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UNIVERSITE PARIS 13 
(PARIS-NORD),  F PARIS 

013 
www.univ-paris13.fr   sec-

bri@univ-paris13.fr 
 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 1 

ENSAM, ECOLE 
NATIONALE SUPERIEURE 

D’ARICHITECTURE DE 
MONTPELLIER F 

MOTNPEL 14 

Ανακαίνιση και 
Αποκατάσταση Κτιρίων 

Ανακαίνιση και Αποκατάσταση 
Κτιρίων: 1 

ΓΕΡΜΑΝΙΑ   
FACHHOCHSCHULE 

AACHEN, D AACHEN 02 
www.fh-aachen.de, kanj@fh-

aachen.de  

Μηχανολογία Μηχανολογία: 2 

FACHHOCHSCHULE FUR 
TECHNIK UND 

WIRTSCHAFT BERLIN, D 
BERLIN 14 

www.fhtw-berlin.de       
k.roehr@fhtw-berlin.de 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 1 

TECHNISCHE 
UNIVERSITAT 

BRAUNSCHWEIG,  D 
BRAUNSC 01 

www.tu-
braunschweig.de/international  

a.sebastian@tu-
braunschweig.de 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 1 
 

EVANGELISCHE 
FACHHOCHSCHULE 

DARMSTADT, D-
DARMSTA 03 

www.efh-darmstadt.de         
hartung@efh-darmstadt.de 

Κοινωνική Εργασία Κοινωνική Εργασία: 2 

FACHHOCHSCHULE 
OLDENBURG/OSTFRIESLA
ND/WILHELMSHAVEN, D 

EDMEN 01 
www.fh-wilhelmshaven.de      
regina.wietfeldt@fh-oow.de 

ΣΤΕ ΣΤΕ : 1 

FACHHOCHSCHULE TRIER 
– HOCHSCHULE FÜR 

TECHNIK, WIRTSCHAFT 
UND GESTALTUNG, D 

TRIER 02 
 

www.fh-trier.de       
A.Willems@fh-trier.de    
U.Burchard@fh-trier.de 

Διοίκηση Επιχειρήσεων Διοίκηση Επιχειρήσεων: 2 

TECHNISCHE 
FACHHOCHSCHULE 

WILDAU, D WILDAU 01 
www.tfh-wildau.de                    

aschub@al.tfh-wildau.de 

Επιχειρηματικός Σχεδιασμός Επιχειρηματικός Σχεδιασμός: 2 
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ΔΑΝΙΑ  ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 
AALBORG UNIVERSITY, 

DK AALBORG 01 
http://en.aau.dk                   
kij@adm.auu.dk 

ΣΤΕ/ ΣΔΟ ΣΤΕ: 2 
ΣΔΟ : 2 

HERNING INSTITUTE OF 
BUSINESS 

ADMINISTRATION & 
TECHNOLOGIE, DK 

AARHUS 01           
www.hih.au.dk          

ingrid@hih.au.dk 

ΣΤΕ/ΣΔΟ ΣΤΕ: 2 
ΣΔΟ: 2 

 
ΙΣΠΑΝΙΑ   

UNIVERSIDAD DE 
ZARAGOZA 

EZARAGOZ 01 
www.unizar.es     

relint@unizar.es 
 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 1 

UNIVERSIDAD DE 
MURCIA, E MURCIA 01 

www.um.es                                   
vicinter@um.es 

Νοσηλευτική Νοσηλευτική: 1 

UNIVERSIDAD DEL PAÍS 
VASCO / EUSKAL 

HERRIKO 
UNIBERTSITATEA, E 

BILBAO 01 
www.ehu.es      

svonahar@sv.ehu.es 

Μηχανολογία / ΣΔΟ Μηχανολογία: 2 
ΣΔΟ        : 1 

UNIVERSIDAD 
COMPLUTENSE  DE 

MADRID, E MADRID 03 
www.ucm.es   

orelacio@psi.ucm.es 

Λογοθεραπεία Λογοθεραπεία: 2 
 

UNIVERSIDAD SAN 
JORGE, E ZARAGOZ 07 

www.usj.es                  
dgalar@usj.es 

ΣΤΕ/ΣΔΟ/ΣΕΥΠ ΣΤΕ: 2 
ΣΔΟ: 2 

ΣΕΥΠ: 2 

UNIVERSITAT 
AUTONOMA DE 

BARCELONA, E BARCELO 
02 

www.uab.cat    
angel.barrasa@ua.cat 

 

Λογοθεραπεία Λογοθεραπεία: 2 

UNIVERSITAT DE LES 
ILLES BALEARS 

E PALMA 01 
www.uib.es    

erasmus.incoming@uib.es 
 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 1 
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ΙΤΑΛΙΑ   
POLITECNICO DI BARI 

www.poliba.it     IBARI 05                               
petruccioli@yahoo.com 

Μηχανολογία/Ανακαίνιση Mηχανολογία: 2 
Ανακαίνιση: 1 

UNIVERSITA DI VENEZIA 
www.unive.it    IVENEZIA 

01                                 
cardin@unive.it  ori@unive.it 

Λογοθεραπεία Λογοθεραπεία: 1 

UNIVERSITA DEGLI STUDI 
DI NAPOLI FEDERICO II  

INAPOLI 01 
www.relint.unina.it     
fnicoter@unina.it 

Διοίκηση Τουριστικών 
Επιχειρήσεων 

Διοίκηση Τουριστικών 
Επιχειρήσεων: 1 

UNIVERSITA DEGLI STUDI 
DI FIRENZE I FIRENZE 01 

www.unifi.it  
erasmus@adm.unifi.it 

 

Διοίκηση Επιχειρήσεων Διοίκηση Επιχειρήσεων: 1 

UNIVERSITA DI BOLOGNA 
I BOLOGNA 01 

www.unibo.it  
Erasmus@unibo.it 

Rebecca.orelli@unibo.it 
 

ΣΔΟ ΣΔΟ: 1 

UNIVERSITA DEGLI STUDI 
DI TRENTO 

I TRENTO 01 
www.unitn.it     LLP-

Erasmus@unitn.it 

Επιχειρηματικός Σχεδιασμός Επιχειρηματικός Σχεδιασμός: 1 
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ΚΥΠΡΟΣ   
HIGHER TECHNICAL 

UNIVERSITY CY NICOSIA 
05 

www.hti.ac.cy  
cchrsyafiades@hti.ac.cy 

Φυσικοθεραπεία Φυσικοθεραπεία: 1 

UNIVERSITY OF CYPRUS 
CY NICOSIA 01 

www.ucy.ac.cy  
makrides.g@ucy.ac.cy 

Λογοθεραπεία / Διοίκηση 
Επιχειρήσεων 

Λογοθεραπεία: 1 
Διοίκηση Επιχειρήσεων: 1 

EUROPEAN UNIVERSITY 
CYPRUS 

CY NICOSIA 24 
www.euc.ac.cy   

E.Michael@euc.ac.cy 

Νοσηλευτική Νοσηλευτική: 4 

ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ   
KAUNAS UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY 
LT KAUNAS 02 

www.ktu.lt    
daiva.dumciuviene@ktu.lt 

 

Ηλεκτρολογία Ηλεκτρολογία: 2 

ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΕΤΑΝΙΑ   
ROBERT GORDON 
UNIVERSITY UK 

ABERDEE 03 
www.rgu.ac.uk  

European.office@rgu.ac.uk 
 

Φυσικοθεραπεία Φυσικοθεραπεία: 2 

UNIVERSITY OF DUNDEE 
UK DUNDEE 01 
www.dundee.ac.uk  

g.g.sharp@dundee.ac.uk 

Κοινωνική Εργασία Κοινωνική Εργασία: 5 

ΟΛΛΑΝΔΙΑ   
HOGESCHOOL 
WINDESHEIM, 

UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES NL ZWOLLE 05 

www.windesheim.nl  
g.de.haan@windesheim.nl 

 
 

Λογοθεραπεία Λογοθεραπεία: 2 

ZUYD UNIVERSITY OF 
APPLIED SCIENCES 

NL HEERLEN 14 
www.hszuyd.nl    

j.l.schreurs@hszuyd.nl 
 

Κοινωνική Εργασία Κοινωνική Εργασία: 2 

ΟΥΓΓΑΡΙΑ   
ALBERT SZENT – 

GYORGYI  MEDICAL 
UNIVERSITY HU SZEGED 

01 
/www.szote.u-szeged.hu/      

tunyogi@etszk.u-szeged.hu 

Κοινωνική Εργασία Κοινωνική Εργασία: 1 
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ΠΟΛΩΝΙΑ   
AKADEMIA GÓRNICZO-

HUTNICZA 
www.agh.edu.pl    PL 

KRAKOW 02   
szpytko@uci.agh.edu.pl 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 4 

UNIVERSITY OF WARSAW 
www.uw.edu.pl     PL 

WARSZAW 01     
sylwia.salamon@adm.uw.edu.

pl 

Διοίκηση Επιχειρήσεων Διοίκηση Επιχειρήσεων: 2 

WEST POEMERANIAN 
UNIVERSITY OF 
TECHNOLOGY 

www.ps.pl    PL SZCZECI02              
Anna.Majchrzycka@ps.pl 

Μηχανολογία Μηχανολογία : 2 

BIALYSTOK TECHNICAL 
UNIVERSITY PL BIALYST 

01 
www.pb.bialystok.pl   

jokowal@pb.bialystok.pl 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 2 

 
ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ   

UNIVERSIDADE DE 
AVEIRO PAVEIRO 01 

www.ua.pt                                  
niall@adm.ua.pt 

Διοίκηση Επιχειρήσεων /ΣΤΕ Διοίκηση Επιχειρήσεων: 2 
ΣΤΕ : 2 

UNIVERSITY OF BEIRA 
INTERIOR (UBI) – 

KOVILHA P COVILHA 01 
www.ubi.pt 

ΣΤΕ/ΣΔΟ ΣΤΕ: 2 
ΣΔΟ: 2 

INSTITUTO POLITECNICO 
DE SETUBAL P SETUBAL 

01 
www.ips.pt                                 

cimob-geral@cimob.ips.pt 

ΣΤΕ/ΣΔΟ/ΣΕΥΠ ΣΤΕ: 2 
ΣΔΟ: 2 

ΣΕΥΠ: 2 

INSTITUTO POLITECNICO 
DE VIANA DO CASTELO P 

VIANA D 01 
www.ipvc.pt   

elsacoelho@ipvc.pt 
 

ΣΤΕ ΣΤΕ: 2 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ   
UNIVERSITY OF CRAIOVA 

R CRAIOVA 01 
wwww.central.ucv.ro         

gcividgian@elth.ucv.ro 

Μηχανολογία/Ηλεκτρολογία Μηχανολογία: 1 
Ηλεκτρολογία: 1 

UNIVERSITATEA TEHNICA 
“GH. ASACHI” IASI RO 

IASI 01 
www.tuiasi.ro                             

slati@tcm.tuiasi.ro 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 2 
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UNIVERSITATEA “BABES-
BOLYAI” CLUJ-NAPOCA 

RO CLUJNAP 01 
www.ubbcluj.ro             

smaranda@tbs.ubbcluj.ro 

Διοίκηση 
Επιχειρήσεων/Διοίκηση 

Τουριστικών Επιχειρήσεων 

Διοίκηση Επιχειρήσεων: 1 
Διοίκηση Τουριστικών 

Επιχειρήσεων: 1 

TRANSILVANIA 
UNIVERSITY OF BRASOV 

RO  BRASOV 
www.unitbv.ro  

abarsan@unitbv.ro 
 

Μηχανολογία Μηχανολογία: 2 

UNIVERSITATEA 
“POLITEHNICA” DIN 

BUCURESTI RO 
BUCURESTI 
www.pub.ro   

karinapopovici@yahoo.com 
 

Φυσικοθεραπεία Φυσικοθεραπεία: 2 

ΣΛΟΒΑΚΙΑ   
SLOVAK UNIVERSITY OF 

TECHNOLOGY SK 
BRATISL 01 

www.svf.stuba.sk   
soltesza@svf.stuba.sk 

 

Πολιτικών Ε/Υ Πολιτικών Ε/Υ: 2 

ΤΟΥΡΚΙΑ   
ANADOLU UNIVERSITY 

TR ESKISEH 01 
www.anadolu.edu.tr 

mbilik@anadolu.edu.tr 
esozen@anadolu.edu.tr 

 

Ηλεκτρολογία Ηλεκτρολογία: 2 

EGE UNIVERSITY 
TR IZMIR 02 
www.ege.edu.tr 

itnrec@mail.ege.edu.tr 
 

Ηλεκτρολογία Ηλεκτρολoγία: 2 

 16 

http://www.ubbcluj.ro/
mailto:smaranda@tbs.ubbcluj.ro
http://www.unitbv.ro/
mailto:abarsan@unitbv.ro
http://www.pub.ro/
mailto:karinapopovici@yahoo.com
http://www.svf.stuba.sk/
mailto:soltesza@svf.stuba.sk
http://www.anadolu.edu.tr/
mailto:mbilik@anadolu.edu.tr
mailto:esozen@anadolu.edu.tr
http://www.ege.edu.tr/
mailto:itnrec@mail.ege.edu.tr


ΤΣΕΧΙΑ   
CZECH TECHNICAL 

UNIVERSITY IN PRAGUE 
CZ PRAHA 10 
www.fel.cvut.cz   

vlce@fel.cvcut.cz 
 

Ηλεκτρολογία Ηλεκτρολογία:  1 

TECHNICAL UNIVERSITY 
OF OSTRAVA CZ 

OSTRAVA01 
www.vsb.cz  

darja.kubeckova@vsb.cz 
 

Πολιτικών Ε/Υ Πολιτικών Ε/Υ : 1 

ΦΙΛΑΝΔΙΑ   
NORTH KARELIA 

UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES SF JOENSUU 09 

www.ncp.fi                                    
tiina.halonen@ncp.fi 

Νοσηλευτική Νοσηλευτική: 2 

OULU UNIVERSITY OF 
APPLIED SCIENCES 

www.oamk.fi                                
allan.perttunen@oamk.fi  

Νοσηλευτική Νοσηλευτική: 2 

PIRKANMAAN 
UNIVERSITY OF APPLIED 
SCIENCES SF TAMPERE 

06 
www.piramk.fi                             

Irja.Saarikorpi@piramk.fi 

Νοσηλευτική/Κοινωνική 
Εργασία 

Νοσηλευτική: 2 
Κοινωνική Εργασία: 2 

VAASAN 
AMMATTIKORKEAKOULU 
- VASA YRKESHÖGSKOLA 

SF VAASA 03 
www.puv.fi                                       

kerstin.Berg@puv.fi 

Διοικήση 
Επιχειρήσεων/Διοίκηση 

Τουριστικών 
Επιχειρήσεων/Μηχανολογία 

Μηχανολογία: 3 
Διοίκηση Επιχείρησεων: 2 

Διοίκηση Τουριστικών 
Επιχειρήσεων: 2 
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